
PEPCA KARDELJ V SATURNUSU

Obujeni spomini na preteklost
V torek 9. aprila nas je obiskala častna članica našega kolektiva

- Pepca Kardelj. V sejni sobi so jo sprejeli predstavniki samo-
upravnih organov, sindflcata, mladine, Zveze komunistov, delavke
in delavci iz proizvodnje. V imenu kolektiva jo je pozdravil pred-
sednik delavskega sveta podjetja Jože Švigelj in ji za minuli jubflej,
60-letnico rojstva, izročil kristalno vazo.

Globoko ganjena se je tovarišica
Pepca zahvalila za pozornost z na-
govorom v katerem je kratko orisala
svojo delovni in revolucionarno pot
v predvojnem Satumusu. Zaposlila
se je kot 14-letna deklica in se tako
skoraj še kot otrok že srečala s kapi-
talističnim izkoriščanjem. Kmalu po
prihodu je začela delovati v Zvezi
delavskih žena in deklet. Postala je
ena najbolj zavednih revolucionark
in sposobna organizatorka. Vzdrže-
vala je stike med politično organiza-
cijo v tovaini in partijskim organi-

zacijskim omregem. Med drugim je
oiganizirala zbiranje prispevka za
Rdečo (ljudsko) pomoč. Kmalu je
postala zaznamovana s ,,čmo piko"
in na vsakem koraku nadzorovana.
Po 10 letih dela v Saturnusu so jo
žandarji aretiiali in odvedli v zapoie
v BUeco. Z začetkom ljudske vstaje
je revolucionarno pot nadaljevala s
puško v roki

Pepca Kardelj se je v nagovoru z
globoko občutnostjo revolucionarja
dotaknila odklonov v naši družbi,
ko so delavci bili že vse bolj oddalje-

ni od oblasti ter poudarila spozna-
nje, da le delavci lahko gradijo druž-
bo, kot smo si jo v ciijih načrtovali.
Ne le v tovarni, tudi zunaj nje, na
vseh področjih diužbe moiamo de-
lovati ljudje - revolucionarji samo-
upravnih odnosov.

V zaključku je dejala, da se bo še
naprej veselila vseh doscžkov v to-
varni in se oprostila, ker je tako dol-
go ni bilo v Saturnus.

Prisrčno pozdravljena od prisot-
nih se je potem vsedla tnednje, na-
kar se je začelo kiamljanje o spo-
minih, sodelavkah, delu, napiedku
pa tudi o vsakodnevnih skrbeh
žensk - delavk.

Ko je odhajala, je obljubila, da bo
Saturnus kmalu spet obiskala. Tedaj
bi rada pogledala še po proizvodnih
oddelkih, videla stroje, izdelke, obi-
skala delovne ljudi. Ptedvsera
obiskala delovne ljudi.


